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    秋も深まり、山の木々も色づき鮮やかな紅葉となり、風に落ち葉が舞うようになってきました。冬の

訪れを間近に感じる季節にもなってきました。冬休みまで、あと一月あまりとなりました。コロナウイ

ルスの影響は、全国的に見ても少なくなってきているとはいえ、これから寒くなるにつれ、どのように

なるのか気になる状況です。健康管理にお気をつけください。 

修学旅行（６年生） 修学旅行（その２） 

 本校では教育目標を「学校や地域に誇りをもつ児童の育成
～自分たちの学校・地域ってすごいをいかに持たせるか～」

とし、総合的な学習の時間「真田」を中心に取り組んでいま
す。見学で地域に出かけたり地域の方にゲストティーチャー
として来ていただき、お話を聞いたりしています。 

○町探検・お店の方へのインタビュー 

 2年生では、生活科の時間に町探検に出かけお店の方にイン
タビューをしようと計画をしています。九度山の町を探検す
るだけでなく、住んでいる方、働いている方のお話を聞くこ
とにより、九度山のことをもっと好きになればと思います。 

○柿畑の見学 
 3年生では、地域の特産物である柿を中心に学習をしていま
す。収穫もさせていただきました。毎年、中谷さんにお世話
になっています。振興局の方につるし柿のことを教えていた
だいたり、選果場の見学に行ったり、たくさんの方にお世話
になっています。 

○福祉の関係の学習 

 4年生では、手話サークル「真田」の方に手話を教えていた
だいたり、商工会の女性部の方にお世話いただき、盲導犬の
学習をしたりしています。点字についても「点字クラブひび
き」の方々に教えていただきます。 

 そのほかにも、どの学年でもいろいろな方にお世話になり

学習をしています。 

地域の方やボランティアの方に 

          お世話になっています。 

 環境整備や地域の学習など、いろいろなところで地域の方
やボランティアの方にお世話になっています。 

 紹介をします。 

○大木の剪定 

 森林ボランティアの方と保護者のボランティアの方に、今
年も大木の剪定をお世話になりました。今年は、プールの周
辺、特に中学校側の斜面の大木を切り倒していただきまし
た。今まで、プールに落ちていた葉っぱや木の実が、かなり
少なくなるのではと期待しています。 

○通学路の掃除 

 毎年、運動会前の9月下旬から10月頃に、学校の正門のと
ころから広良への階段になっている通学路を広良の老人会の
方が、草刈りや木の枝切り、掃き掃除などしてくださってい
ます。おかげで気持ちよく通学することができます。 

 また、運動会の折には、運動場の草引きや草刈りを何日も

お手伝いいただいた方、日頃から安全のための立哨や図書室
の整理などお世話になっています。ありがとうございます。 

歯科検診（全校） 森林ボランティアの方々 

手話の学習（４年生） 

ミュージカルの鑑賞 


